

Североморские ВЕСТИ



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СЕВЕРОМОРСКА
от 18.01.96 г. № 35

Об установлении шефских связей

В целях укрепления шефских связей, патриотического воспитания подрастающей молодежи и в связи с переименованием большого противолодочного корабля «Североморск»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить шефские связи между администрацией г. Североморска и экипажем большого противолодочного корабля «Североморск».

2. Утвердить прилагаемый состав шефского совета.

3. В срок до 19.01.96 г. заключить договор об установлении шефских связей между администрацией г. Североморска и экипажем большого противолодочного корабля «Североморск».

4. Североморскому горвоенкомату (Сални М. К.) решить вопрос о призыва на службу на большой противолодочный корабль «Североморск» призывников г. Североморска и подведомственной территории.

5. Отделу культуры (Кацарап О. Т.), спортивному комитету (Черновский В. П.) в срок до 25.01.96 г. представить шефскому совету план культурно-массовых и спортивных мероприятий.

6. Отделу образования (Водолажко С. Е.) в срок до 25.01.96 г. представить шефскому совету план совместных мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи в школах г. Североморска.

7. Центру занятости населения (Богданова Т. В.) оказывать помощь в трудоустройстве по рекомендациям командования большого противолодочного корабля «Североморск» уволенным с воинской службы.

Глава администрации г. Североморска В. ВОЛОШИН.

Приложение
к постановлению
администрации
г. Североморска
от 18.01.96 г. № 35

СОСТАВ

шефского совета

Председатель совета:

ВОЛОШИН В. И. — Глава администрации города Североморска.

Члены шефского совета:

1. ГУЛЬКО Н. Г. — заместитель Главы администрации;
2. КУДИН В. Н. — командир корабля;
3. НОРИНА И. Л. — помощник Главы администрации;
4. КАЦАРАН О. Т. — начальник отдела культуры;
5. ВОРОН И. И. — художник;
6. СЕДИКОВ С. Г. — заместитель командира корабля по воспитательной работе;
7. ДОРОНИН А. Н. — командир БЧ-2 корабля;
8. САЛНИ М. К. — военком г. Североморска;
9. ЗАЙЦЕВ А. Г. — командир группы освещения обстановки;
10. СОТНИКОВ А. И. — матрос корабля, киномеханик.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СЕВЕРОМОРСКА
от 10.01.96 г. № 18

Об установлении абонентной платы по техническому обслуживанию и ремонту СКПТ на I квартал 1996 года.

Рассмотрев документы, представленные муниципальным предприятием «Селена», по установлению на I квартал 1996 года абонентной платы за техническое обслуживание и ремонт системы коллективного приема телевидения (СКПТ) для населения жилого фонда всех форм собственности и ведомственной принадлежности,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить на I квартал 1996 года абонентную плату за техническое обслуживание и ремонт системы коллектив-

ного приема телевидения (СКПТ) в размере 3150 рублей в месяц с учетом налога на добавленную стоимость для населения жилого фонда всех форм собственности и ведомственной принадлежности.

2. Контроль за выполнением данного постановления возложить на муниципальное предприятие «Управление жилищно-коммунального хозяйства» (Козинский В. М.).

Глава администрации г. Североморска В. ВОЛОШИН.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СЕВЕРОМОРСКА
от 15.01.96 г. № 22

Об утверждении Методики расчета арендной платы за жилые помещения.

В соответствии с Законом РФ «Об основах Федеральной жилищной политики» № 4218-1 от 21.12.92 и постановлением администрации г. Североморска от 28.09.95 № 468 «Об утверждении временного положения о порядке сдачи в аренду муниципального жилого фонда в г. Североморске»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемую Методику расчета арендной платы за жилые помещения муниципального жилого фонда г. Североморска.

На днях наш коллега капитан 3 ранга И. Корпан отметил свой день рождения!

Журналисты «СВ» присоединяются к поздравлениям, которые Вания получил в этот

Межгородская общественно-политическая газета

СУББОТА

27

ЯНВАРЯ

№ 4 (287)

1996 год

Цена свободная

Торжества на «Североморске»



Добро пожаловать на БПК «Североморск».

Фото Л. Федоссева.

Памяти Высоцкого

Надрывая голос сердца,
Нервы,
Он последней песни не допел.
Но случись — в атаку
шёл бы первым,
Жить иначе — просто
не умел.

Раненая песня
не сдавалась,
К людям шла
сквозь тысячи невзгод,
Миллионным экзем
отзываилась,
Пел и будет петь ее народ.
...Боли и враги
ему хватало.
Он боролся, пел и
рисковал.
Жаль, что признают,
Когда не стало.
...
Но и те, кого он презирал...

В. КОНДРЯНЕНКО.

Его песни учили быть личностью



Североморск, как и вся Россия, негромко, но сердечно отметил очередную годовщину со дня рождения Владимира Семёновича Высоцкого. В школах города состоялись беседы, посвященные поэту, члены Североморского клуба самодеятельной песни провели специальные заседания. Группа жителей Североморска во главе с М. Киятко возложила цветы на могилу барда в Москве. Корреспонденцию о творчестве В. С. Высоцкого читайте на 3-й странице газеты.

Наш корр.



Торжества на «Североморске»

Как уже сообщалось, на БПК «Североморск» состоялся торжественный подъем Военно-морского флага России. Праздник, в подготовке которого принимали участие не только флотские структуры, но и администрация, а также трудовые коллективы города, собрал немало почетных гостей. В частности, корабль освятил епископ Симон, недавно назна-

ченный на должность епископа Мурманского и Мончегорского, на праздник присутствовали главы администраций Мурманска и Североморска. С приветственной речью к экипажу обратился командующий Северным флотом адмирал О. Ерофеев.

— Устранила давняя несправедливость, — сказал адмирал, — наконец-то на Север-

ном флоте появился корабль, носящий имя «Североморск». Надеюсь, что он, как и прежде, будет считаться одним из лучших кораблей Северного флота.

Уже весной этого года на корабль для прохождения службы прибудет первая группа молодых жителей нашего города.

Наш корр.

Фото Л. Федоссева.



РОССИЙСКОЕ ВОИНСКОЕ БРАТСТВО

Чуть менее года прошло с того дня, когда 21 февраля 1995 года в Москве было учреждено новое общественное объединение «Российское Воинское Братство», в создании которого принял участие 28 российских воинских и других самостоятельных общественных организаций.

23 октября 1995 года Управлением юстиции Мурманской области было зарегистрировано под № 405 региональное отделение этого Братства, председателем которого стал капитан 2 ранга запаса Юрий Николаевич ДЕНИСОВ.

С ним встретился наш корреспондент и попросил ответить на некоторые вопросы.

— Юрий Николаевич, какие главные цели ставит перед собой Российской Воинское Братство?

— Прежде всего, это все-мерное способствование укреплению государственности, обороноспособности, проведению реформ в Вооруженных Силах России, активное участие в духовно-нравственном оздоровлении нашего общества, повышении морального духа военнослужащих, военно-патриотической работе с молодежью, формированию позитивного отношения к пограничной воинской службе.

Приоритетным направлением нашей деятельности будет защита охраняемых законом прав и интересов военнослужащих, посвятивших свою жизнь служению Отечеству, как находящихся на действительной службе, так и тех, кто вышел в отставку или находится в запасе, а также членов их семей, рабочих и служащих оборонных предприятий и учреждений, воинских частей и организаций.

— Но, помните, многие из провозглашенных целей записаны в учредительных документах и уставах Российского Союза офицеров запаса, Российского союза ветеранов Вооруженных Сил Российской Федерации и многих других...

— Согласен с вами, но у нашего Братства солидная поддержка первых руководителей государства. 23 июня прошло-

— Приведу только одну цифру — сейчас в Мурманской области проживает 46 тысяч офицеров запаса, 12,5 тысяч ветеранов войны и труда. Наша область по количеству пенсионеров приближается к показателям областей средней полосы России. Вы же знаете: строительство жилья идет такими темпами, что многие уже потеряли всякую надежду на получение квартиры, положенной в законодательном порядке. Вот почему в числе главных задач Братства — осуществление общественного контроля в деле исполнения в центре и на местах государственных программ проведения социальной политики в отношении военнослужащих, работников оборонных предприятий, офицеров, мичманов и прапорщиков запаса и в отставке, а также членов их семей. Важное место в этом будет занимать строительство жилья, не провозглашенное, а действительное.

Братство признает все формы собственности, будет всемерно поддерживать малый и средний бизнес, вести хозяйственную и производственную деятельность, а также содействовать адаптации своих членов к новым условиям хозяйствования. Для этого оно берет на себя такие вопросы, как организация переподготовки вышедших в запас и в отставку военнослужащих и членов их семей, содействие их трудоустройству, правовая помощь указанным лицам в реализации и защите их конституционных прав и интересов и многие другие.

— И последний вопрос. Кто может быть членом Братства?

— Отвечая на него, я начинаю статью из устава: «Членами Братства могут быть военнослужащие Вооруженных Сил России, пограничных войск, министерства внутренних дел, других разрешенных законодательством военных организаций; военнослужащие в запасе, в отставке, ветераны Вооруженных Сил, а также члены семей военнослужащих и иные гражданские лица.

В Братство на правах колlettivных членов могут входить трудовые коллектизы предприятий, учреждений, организаций, объединения граждан».

— Спасибо за беседу.

Наш корр.

Поможем землякам!

С ужасом прочел в первом номере городской газеты за 1996 год информацию о исчезновении, свалившемся на головы жителей Териберки, Лодейного и Дальних Зеленцов. Мне не надо рассказывать о том, что значит оставаться среди зимы без тепла и света: до сих пор содроганием вспоминаю аварию на 345 ТЦ, случившуюся несколько лет назад у нас в Североморске. Дома без тепла, выдвинутые ветром стекла, сорванные крыши, младенцы дети под грудой одеял и ковров — все это виджу как наяву. Я пенсионер, мне порой есть нечего, но я умоляю администрацию города: зайдите и упомяните в газете номер аварийного счета в пользу пострадавших поселков. Обойдусь и месяц без мяса, поживу на картошке, но деньги на этот счет — тысячу 20–30 — перечислю.

Ребята, горожане, жители Североморска, запасники, давайте поможем Териберке, Лодейному, Дальним Зеленцам. Ведь помогали же мы «пародия Африки», «все застались за Анжелу Дэвис», как пел не забытый Владимир Семёнович, так неужели мы бросим в беде своих. Это не Африка. Это — рядом. Я спать не могу, когда представляю себе малыша, закутанного во все возможное и невозможное, который спрашивает: «Мама, почему холодно?». И бедную маму, которой нечего ответить на этот наивный детский вопрос.

Ребята! Мы же люди!

В. КОЛПАКОВ, ветеран труда, житель Североморска (Ваени) с 1948 г.

Митинга не было

Задержки выплат заработной платы и денежного содержания время от времени толкают людей на акции протеста. Недавно у входа в штаб Северного флота собралась группа женщин в количестве примерно сорока человек. Как сообщила одна из участниц акции нашему корреспонденту, новодром для такого сбора явились финансовые проблемы семей. Правда, митинга не было. Собранные устроили передали свои требования представителю штаба и разошлись по домам.

С. ВИКТОРОВ.

Звездный бал в Североморске

В воскресенье, 21 января, в Североморском Доме офицеров флота прошел конкурс бальных танцев «Звездный бал». В нем принимали участие танцы и «Д»-классов и танцевальных коллективов Мурманска, Североморска и Ростокова.

В младшем «Д»-классе первенствовала пара из Академии рыбопромыслового флота: Блинов Сергей — Юрченко Оксана. У более опытных танцоров победили Белаши Егор — Годолицкая Ольга (коллектив Мурманского Центра творчества молодежи). Неплохо выступили и наши земляки: в «Д»-классе второе место получили Карпузов Василий и Гриценко Светлана из коллектива Дома Культуры «Строитель». Третьими в «С»-классе стала известная в Североморске пара Кукоевых — Борис и Ирина (коллектив «Монблан»).

Д. КОРЖОВ.

Первое место — у Кристины Гореловой

В городе Сосновый Бор Ленинградской области прошел территориальный чемпионат Северо-Западной зоны России по дзюдо, в котором приняли участие 184 дзюдоистки из Ленинградской, Архангельской, Мурманской, Вологодской областей, Санкт-Петербурга, Новгорода, республики Коми. Первое место среди девушек 1981—1989 года рождения заняла

Кристина Горелова, ученица 9-го класса средней школы № 7 Североморска, в весовой категории свыше 72 кг. Тренер — А. В. Антонов, спортивный клуб «Будокай-мастер» федерации дзюдо Североморска.

Кристина Горелова —
ла также право вы-
йти в финал чемпионата Р
Городской. Борис Г.
Министр Северо-
городского народного

